310 3100 3 1LOOO
=10 :100
150 1.500
400 400
580 5.800
8.800 8.800
6.080 6.000
990 900
1.090
Sono 4 sorelle ma
H looo non le vedi mai
1-000 insieme, quando
arriva una l'altra va
4-000 via. Chi sono?
98.000
8.000 g Risolvi Je Seguenti operazioni, me1ti i f
’ numeri in ordine decrescente per
6.000 isol l'indovinello |
ri vere n vine
9.000 |
11.000 ) & 22N00= |
- I 0 3.100:10= ‘
/ 1.200 : =120 \ ' |
| © 45X10=
1.000 : = . '
6.100 : =610 j - RERA00 |
2.020 : =202 » [ 3.000:1.000= l
| SCRIVI QUI |
2.200: =22 . 0 5.080:10= NUMERI IN
ORDINE
6.000 : = | 455 X 10 = DECRESCENTE
v Eens gL . E LE LETTERE!
\' ’ B ) \ S 71X100= / 7
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